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1. Lập kế hoạch dạy học :

- Kế hoạch dạy học phải đảm bảo đúng chương trình giáo dục phổ thông ban hành kèm theo QĐ số 16/2006/ QĐ-BGD&ĐT ngày 05 tháng 5 năm 2006. Bám sát vào chuẩn kiến thức kỹ năng và đặc biệt phải đảm bảo các nội dung điều chỉnh linh hoạt theo quy định của Bộ giáo dục và đào tạo. Điều chỉnh nội dung dạy học một cách hợp lí nhằm đáp ứng yêu cầu, mục tiêu giáo dục tiểu học, phù hợp với đối tượng học sinh, đồng thời từng bước thực hiện đổi mới nội dung, phương pháp dạy học theo hướng phát triển năng lực của học sinh theo hướng dẫn tại Công văn số 4612/BGDĐT –GDTrH ngày 03/10/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

Phải lập đúng theo thời khóa biểu của trường và được P.hiệu trưởng duyệt trước khi thực hiện( các tiết dạy áp dụng phương pháp bàn tay nặn bột; giáo án điện tử, hoạt động trải nhiệm ghi rõ trong KHDH)

- Lập kế hoạch dạy học phải phù hợp với thực tế của lớp đảm bảo mục tiêu giáo dục toàn diện.
- Tiết năng lực sở trường buổi chiều thứ 3 ghi là: Củng cố kiến thức( Toán, TV), Câu lạc bộ Âm nhạc, Câu lạc bộ Mỹ Thuật, Câu lạc bộ bóng dá, Câu lạc bộ ca trù.
- Tuần có HĐNGLL toàn trường hoặc có ngày nghỉ lễ, giáo viên chủ nhiệm, GV dạy thay và GV chuyên phải thống nhất để kế hoạch dạy học hợp lí, không được để các tiết chính khóa bị bỏ.
- Phần đồ dùng dạy học( nếu có) phải ghi rõ trong phần chuẩn bị.

- Môn Mỹ thuật( dạy theo phương pháp Đan Mạch); Môn học theo năng lực sở trường phải có kế hoạch dạy học cả năm duyệt( P.Hiệu trưởng duyệt ngay từ đầu năm học).
- Lên kế hoạch dạy học An toàn giao thông vào các tiết HĐGDNGLL hoàn thành vào cuối tháng 10.
2. Soạn bài
- Soạn bài theo đúng kế hoạch dạy học đã duyệt, đảm bảo đúng yêu cầu cơ bản cần đạt về kiến thức, kỹ năng được quy định trong chương trình giáo dục phổ thông, ban hành kèm theo QĐ số 16/2006/ QĐ-BGD&ĐT ngày 05 tháng 5 năm 2006. Đảm bảo đúng nội dung điều chỉnh của Bộ giáo dục và đào tạo đó là:  Điều chỉnh nội dung dạy học một cách hợp lí nhằm đáp ứng yêu cầu, mục tiêu giáo dục tiểu học, phù hợp với đối tượng học sinh, đồng thời từng bước thực hiện đổi mới nội dung, phương pháp dạy học theo hướng phát triển năng lực của học sinh theo hướng dẫn tại Công văn số 4612/BGDĐT –GDTrH ngày 03/10/2017 của Bộ Giáo dục và Đào tạo.

- Dạy học tích hợp nội dung giáo dục bảo vệ môi trường vào các môn học. Giáo dục kỹ năng sống thông qua dạy học các môn học. Tích hợp nội dung giáo dục biển đảo trong các môn học: Mỹ Thuật, Tiếng Việt, TNXH, Đạo đức. Giáo dục lồng ghép An ninh –Quốc phòng thể hiện rõ trong mục tiêu và trong từng phần hoạt động của tiết dạy,...

- Bài soạn thể hiện rõ: mục tiêu, đồ dùng dạy học và các hoạt động dạy học chủ yếu của bài. Trong hoạt động dạy- học thể hiện rõ: hoạt động của thầy- trò, dự kiến thời gian cho từng hoạt động. Từng hoạt động thể hiện rõ phân hóa đối tượng HS. Sau mỗi hoạt động chủ yếu phải chốt được kiến thức cơ bản( cụ thể, ngắn gọn). Khi soạn bài phải lựa chọn phương pháp và các hình thức tổ chức dạy học phù hợp với học sinh, giáo viên, với nhà trường và địa phương.
Soạn bài bằng máy vi tính: Trình bày theo đúng quy định về thể thức văn bản, đúng phông chữ( Unicode). nghiêm cấm việc sao chép giáo án của người khác. Nếu sao chép, nhà trường phát hiện được sẽ cho dừng soạn bài bằng máy vi tính và yêu cầu viết tay. Khuyến khích giáo viên soạn giáo án điện tử (tổ trưởng chuyên môn gửi giáo án điện tử của tổ về thư viện điện tử của trường để giáo viên lấy làm tư liệu giảng dạy hàng năm)

- Bài soạn phải ghi rõ:  ngày ... tháng ... năm ... , môn dạy, tiết dạy, bài dạy. Riêng với môn chuyên phải soạn đủ 35 tuần và ghi ngày soạn, ngày dạy (ngày dạy có thể điền tay và phải khớp với Kế hoạch dạy học). Soạn trước ít nhất trước khi lên lớp 3 ngày, được ban giám hiệu duyệt hàng tuần( thứ sáu của tuần liền trước)

- Hiệu trưởng, Phó hiệu trưởng kiểm tra đột xuất bài soạn; 

- Tổ trưởng, tổ phó kiểm tra thường xuyên. Tổ trưởng phân công kiểm tra chéo KHDH và bài soạn trong khối( kể cả giáo viên chuyên)
3. Dạy trên lớp:


- Giáo viên ra vào lớp đúng giờ, đảm bảo thời gian của tiết học( khi có trống vào phải lên lớp ngay), buổi học, không làm việc riêng trong khi lên lớp, không bỏ lớp ra ngoài, không tiếp phụ huynh trong giờ học. Tuyệt đối không sử dụng điện thoại di động trong giờ dạy.


- Dạy đảm bảo nội dung, yêu cầu theo bài soạn. Quan tâm đến mọi đối tượng học sinh nhất là học sinh khuyết tật, học sinh chưa đạt yêu cầu tiết học, học sinh có hoàn cảnh khó khăn. Vận dụng linh hoạt cách tổ chức lớp học theo mô hình trường Tiểu học mới( các Ban hoạt động có hiệu quả)


- Phát huy tính tích cực tìm tòi, sáng tạo, chiếm lĩnh kiến thức của HS. GV chỉ là người tổ chức, hướng dẫn HS học tập. Coi trọng việc thực hành luyện tập, vận dụng kiến thức đã học vào thực tế cuộc sống của học sinh để củng cố kiến thức và rèn luyện tốt các kỹ năng trong từng giờ học.

- Tích cực sử dụng và sử dụng hiệu quả đồ dùng DH trong các tiết dạy, Không dạy chay hoặc sử dụng ĐDDH mang tính hình thức, kém hiệu quả. Tích cực sử dụng các phương tiện dạy học hiện đại như máy chiếu, máy tính, đài,...( nhất là môn Tiếng Anh- cần thực hiện đảm bảo các kỹ năng Nghe, nói, đọc, viết)

- Trình bày bảng rõ ràng, khoa học.


- Không được đánh đập, xúc phạm HS. Không dùng thước, que chỉ, chỉ mặt HS. Không yêu cầu HS ngồi khoanh tay trong giờ học,...

- Kết hợp giữa dạy học với hoạt động đội sao đặc biệt là HĐGDNGLL, giáo dục đạo đức, giáo dục kỹ năng sống cho học sinh. 


- Trang phục và thái độ của GV khi lên lớp phải mẫu mực, sư phạm. Không đuổi HS ra ngoài hay về nhà trong giờ học. Không phạt HS dưới bất kì hình thức nào.

4. Đánh giá học sinh:


 Thực hiện theo Thông tư 30 /2014QĐ-BGD&ĐT ra ngày 28 tháng 8 năm 2014 và Thông tư 22/2016 ngày 22 tháng 9 năm 2016 Về Sửa đổi bổ sung một số điều của quy định đánh giá học sinh Tiểu học ban hành kèm theo Thông tư số 30/2014/TT-BGDĐT ngày 28 tháng 8 năm 2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo. Tuyệt đối không được tự nâng điểm, hạ điểm, không tự cho học sinh kiểm tra lại trong các đợt kiểm tra định kì. Điểm môn Tiếng Anh, Tin học không dùng để xét thi đua học sinh.
GV tự ghi chép theo dõi học sinh hàng ngày để đánh giá học sinh được chính xác.

Đánh giá HS thường xuyên, định kỳ trên phần mềm điểm đúng quy định. Tổ trưởng, tổ phó các tổ chuyên môn thường xuyên kiểm tra việc cập nhật phần mềm đánh giá học sinh của các khối lớp.

Tuyệt đối không sử dụng bút xoá, thuốc tẩy trong bảng tổng hợp  theo dõi chất lượng học sinh, học bạ, sổ chủ nhiệm .


Bàn giao chất lượng cuối năm nghiêm túc. Giáo viên nhận bàn giao chịu trách nhiệm về kết quả đã được bàn giao.
5. Sinh hoạt tổ, khối chuyên môn:


- Sinh hoạt tổ chuyên môn 2 lần/tháng( tuần 2, tuần 4 của mỗi tháng).


- Tổ chức đổi mới sinh hoạt chuyên môn theo hướng nghiên cứu bài học  ít nhất 4 nội dung/ năm học/ tổ. Lưu hồ sơ theo đúng quy định của PGD&ĐT.

Hồ sơ sinh hoạt tổ chuyên môn theo "nghiên cứu bài học" gồm:


1. Kế hoạch triển khai: Trình bày rõ mục tiêu, yêu cầu của tổ chuyên môn, thời gian thực hiện từng bước (giờ, ngày, tháng); tên bài dạy, chọn lớp học sinh dạy, địa điểm dạy, phân công nhóm soạn bài, người dạy minh họa, thành phần tham dự (cả tổ), phân công người hỗ trợ thiết bị, người viết biên bản,…Bản kế hoạch có chữ ký duyệt ( dấu đỏ) của nhà trường. 


2. Giáo án thiết kế bài dạy minh họa


3. Biên bản (2 bản): Buổi sinh hoạt tổ triển khai kế hoạch, buổi sinh hoạt tổ thảo luận rút kinh nghiệm, tổng kết. 

4. Phiếu dự giờ( Không xếp loại giáo viên): Phân công một giáo viên có năng lực, cùng chuyên môn với môn dạy minh họa ghi chép lại diễn biến tiết dạy   ( chủ yếu thu thập dữ kiện về bài học, diễn biến tình hình học tập của học sinh) có thể kèm theo hỉnh ảnh, hoặc clip minh họa- Theo mẫu phiếu quy định của BGD.
- Đổi mới sinh hoạt chuyên môn theo chuyên đề ít nhất 3 nội dung/ năm học/ tổ. Lưu hồ sơ theo đúng quy định. Những chuyên đề lựa chọn phải mang tính thiết thực với giáo viên trong tổ. Không lựa chọn chuyên đề có nội dung quá rộng ( tổ chức họp tổ xây dựng kế hoạch tổ chức chuyên đề ngay trong tuần 1,2 theo tuần năm học)
Hồ sơ sinh hoạt tổ chuyên môn theo "chuyên đề" gồm:


            1.Kế hoạch triển khai: Trình bày rõ mục tiêu, yêu cầu của tổ chuyên môn, thời gian thực hiện từng bước (giờ, ngày, tháng) bước 1, bước 2, bước 3; tên chuyên đề, địa điểm tổ chức, phân công người chuẩn bị, người báo cáo chuyên đề, thành phần tham dự, phân công người hỗ trợ thiết bị, người viết biên bản,… Bản kế hoạch có chữ ký duyệt (dấu đỏ) của nhà trường. 


2. Toàn văn báo cáo chuyên đề 


3. Biên bản( 2 bản): Buổi sinh hoạt tổ triển khai kế hoạch, buổi sinh hoạt tổ thảo luận rút kinh nghiệm, tổng kết. 


- Nội dung sinh hoạt tổ chuyên môn phải cụ thể, thiết thực như tổ chức chuyên đề, hội thảo, hội giảng, thống nhất phương pháp hoặc nội dung giảng dạy đối với các tiết học khó, có nội dung “mở” nhiều tình huống xử lý; Nội dung, biện pháp phụ đạo học sinh chưa đạt yêu cầu học tập, bồi dưỡng học sinh có năng khiếu, sử dụng các phương pháp và kĩ thuật dạy học tích cực vào các môn học ở từng khối lớp, từng môn học cụ thể hoặc trao đổi thảo luận cách làm, cách sử dụng đồ dùng dạy học của một bài, một tiết học, hoặc cách tổ chức các hoạt động trải nghiệm đạt hiệu quả, tổ chức nghiên cứu các văn bản chỉ đạo chuyên môn, các văn bản pháp quy mới được ban hành, các nội dung chuẩn bị cho thay sách, các tài liệu bồi dưỡng thường xuyên, tài liệu tham khảo… Đặc biệt tăng cường vai trò của GV trong việc thảo luận các vấn đề. Bồi dưỡng tích cực việc thiết kế và sử dụng giáo án điện tử thành thạo đối với tất cả giáo viên trong khối tổ. 

Thảo luận nội dung nâng cao chất lượng dạy học nhất là chất lượng dạy- học buổi 2, dạy học theo năng lực sở trường sao cho vừa sức, giúp học sinh chưa đạt yêu cầu học tập hoàn thành yêu cầu cơ bản cần đạt về kiến thức kỹ năng của bài học, môn học vừa tạo cơ hội cho những em học sinh có năng lực học tập tốt ở từng môn học được bộc lộ và phát triển thông qua phương pháp và hình thức tổ chức mới mẻ, đa dạng, hấp dẫn và hiệu quả. Thảo luận các nội dung cụ thể để xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực thực hiện tốt, các nội dung về xây dựng lớp học, trường học theo mô hình trường Tiểu học mới; xây dựng thư viện lớp học thân thiện,; Festival tiếng Anh dành cho học sinh tiểu học.  Tổ chức đổi mới sinh hoạt chuyên môn tập trung vào việc cho giáo viên cùng nhau trao đổi các giờ dạy, các phương pháp chủ nhiệm lớp,...phát huy cao độ tính tự giác của mỗi cá nhân trong việc hợp tác để cùng nhau tiến bộ,…
- Tích cực sinh hoạt chuyên môn trong Trường học kết nối; tích cực học hỏi để tạo bài giảng e- learning.

Đối với công tác Bồi dưỡng thường xuyên tổ phải thực hiện đúng theo quy 
trình quy định trong Kế hoạch số 08/KH-PGD&ĐT ngày 17/5/2019 của Phòng Giáo dục & Đào tạo huyện Tứ Kỳ về Kế hoạch bồi dưỡng thường xuyên và thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông mới năm 2019 đối với cán bộ quản lý, giáo viên tiểu học.  

Hồ sơ lưu kết quả bồi dưỡng thường xuyên:


+ Biên bản thảo luận của tổ chuyên môn;


+ Báo cáo của giáo viên viết về nội dung tự học, tự bồi dưỡng;


+ Kết quả (điểm) bồi dưỡng thường xuyên từng mô đun của giáo viên toàn trường có chữ ký của Chủ tịch, Thư ký Hội đồng, Thanh tra trường học và của giáo viên được đánh giá.


- Nhận xét đánh giá giáo viên theo chuẩn nghề nghiệp giáo viên Tiểu học.


- Nghỉ sinh hoạt tổ chuyên môn phải báo cáo với ban giám hiệu, tổ trưởng. Nghỉ không quá 02 buổi/ năm học( Tính cả buổi HĐNGLL)

6. Xây dựng nề nếp của học sinh

Học sinh thực hiện đầy đủ nề nếp theo quy định của nhà trường: đi học đủ, đúng giờ (nghỉ phải xin phép giáo viên chủ nhiệm); xếp hàng ra, vào lớp, thực hiện đúng luật ATGT, truy bài đầu giờ, ... Đặc biệt phải xây dựng tốt nề nếp học tập trên lớp: Không để tình trạng lớp ồn khi chuyển tiết. Xây dựng cho học sinh nề nếp tự học, tự quản tốt nhất là các khối lớp 3,4,5. Lớp nào gây ồn ào trong buổi học do giáo viên không ở trong lớp sẽ trừ 1 nửa điểm chấm cờ đỏ của buổi học hôm đó.
Trong giờ học: 

Học sinh tích cực tìm ra kiến thức bài học, giúp đỡ nhau để cùng hoàn 

thành nội dung bài học.
Không được nói tự do, nói leo, nói đế, làm việc riêng.

Không ngồi khoanh tay trong suốt giờ học.

Phát huy vai trò tự quản, tự học của từng cá nhân học sinh.
Đối với các lớp bán trú:  
Giáo viên chủ nhiệm làm tốt công tác tuyên truyền để huy động được đông học sinh tham gia ăn bán trú nhằm đảm bảo mục tiêu giáo dục toàn diện và chất lượng học 2 buổi trên tuần. Đảm bảo tiêu chí mà SGD, PGD yêu cầu.
Tổ chức ăn bán trú đảm bảo vệ sinh ATTP. Giữ vệ sinh lớp học. Thực hiện nề nếp: ăn, ngủ, nghỉ theo đúng quy định. Không tự ý bỏ về, nghỉ ăn phải báo cáo với GVCN và nhà bếp,  ...Giao cho các đ/c trông trưa bán trú (đ/c Thịnh tổ trưởng tổ 1- là tổ trưởng tổ bán trú) quản lí số lượng học sinh và giải quyết các vấn đề trực tiếp tại các buổi bán trú (nếu vấn đề nào không giải quyết được có trách nhiệm báo cáo ngay với ban giám hiệu)

Thực hiện lớp tự quản theo mô hình VNEN. Tổ chức văn nghệ, kể chuyện, giáo dục các kỹ năng tự phục vụ: gấp chăn, rửa mặt,...cho học sinh 
7. Tổ chức và tham gia các hội thi cấp tổ, trường, huyện, tỉnh, quốc gia; Phát huy hiệu quả hoạt động thư viện, giữ vững danh hiệu thư viện Xuất sắc.

Tham gia tích cực và đạt hiệu quả cao các cuộc thi do tổ, trường, huyện, tỉnh, quốc gia. Lớp có thành tích trong các hội thi được tính vào đánh giá thi đua của mỗi giáo viên, của lớp, của tổ chuyên môn.

Tổ chức thi Giáo viên Giỏi trường theo Thông tư 21 /2010/TT-BGDĐT ngày 20 /7 /2010) nghiêm túc, khách quan. Tham gia thi giáo viên giỏi huyện vào tháng 01/2020 (giáo viên lớp 2,3)

Tổ chức thi Viết chữ đẹp và VSCĐ: vào tháng 11. Thi 2 loại vở: Luyện viết và Chính tả( cả 2 đạt loại A mới được đạt loại A

Thi viết chữ đẹp mỗi lớp chọn từ 3 đến 5 em dự thi. Đ/c Yến và đ/c Tú có nhiệm vụ bồi dưỡng cho các em viết chữ đẹp vào các buổi học NLST chiều thứ ba hàng tuần. Tham gia ngày hội viết chữ đẹp cấp huyện vào tháng 3/2020.

Đ/c Huần bồi dưỡng học sinh lớp 4 để tháng 4/2020 tham gia giao lưu “ Câu lạc bộ toán tuổi thơ khối 4”


Đ/c Đạo, đ/c Bình tích cực nâng cao chất lượng học Tiếng Anh và tổ chức Festival Tiếng Anh cấp trường, tham gia cấp huyện vào tháng 5/2020


Đ/c Cảnh bồi dưỡng huấn luyện cho học sinh tham gia giao lưu bơi cấp huyện vào tháng 5/2020.

Tham gia cuộc thi “Những kỷ niệm sâu sắc về thầy, cô và mái trường thân yêu năm 2019 ” nộp bằng gmail.com và nộp bằng bài viết trước ngày 10/11/2019. Đối tượng: Giáo viên, học sinh, phụ huynh. 

Kiểm tra trang trí lớp và thư viện lớp học thân thiện vào tháng 11; tháng 3. Các lớp làm tốt việc xây dựng Thư viện lớp học phối hợp tổ chức xây dựng rèn nề nếp đọc sách hiệu quả, góp phần phát huy tốt hoạt động của thư viện xuất sắc.

8. Một số quy định đối với tổ chuyên môn, với giáo viên:


 Có kế hoạch cụ thể từng tháng, từng tuần treo tại phòng tổ.


Tổ trưởng CM phải dự giờ, đánh giá tiết dạy GV trong tổ ít nhất 1 tiết/ tuần. BGH dự giờ đánh giá giáo viên (2 giờ đánh giá theo kế hoạch, ít nhất 1 giờ dự đột xuất)

Tích cực sử dụng CNTT trong giảng dạy( thể hiện rõ trong KHDH và trong bài soạn. Lưu bài giảng về các tổ, về thư viện nhà trường.)


Tích cực dự giờ thăm lớp; không chép sổ dự giờ( nếu chép sẽ đánh giá  vào công tác tự học tập, bồi dưỡng của mỗi giáo viên). Riêng với giáo viên hợp đồng, giáo viên năng lực chưa tốt tổ cần có kế hoạch bồi dưỡng: dự giờ,…đặc biệt bản thân giáo viên phải tích cực dự giờ: 2 tiết/ tuần.

Tổ chức tốt các hoạt động ngoài giờ lên lớp đảm bảo 100% HS được tham gia HĐNGLL

Giáo viên chủ nhiệm quan tâm rèn luyện các em viết chữ đẹp của lớp làm tiền đề cho cuộc thi viết chữ đẹp cấp huyện, tỉnh vào năm học sau.


Nộp báo cáo chính xác, đúng lịch quy định. Mỗi giáo viên phải có một địa chỉ email để liên hệ bằng thư điện tử với nhà trường, tổ chuyên môn. Nộp báo cáo muộn hoặc không chính xác 02 lần/ kỳ sẽ không xếp Thi đua từ loại B trở lên trong kỳ đó.

Các tổ và mỗi giáo viên cần thực hiện hiệu quả sinh hoạt chuyên môn trong Trường học kết nối. Tiếp tục tổ chức các hoạt động trải nghiệm gắn với thực tế trường lớp, địa phương mang tính sát thực và hiệu quả mỗi tháng ít nhất 1 lần (ở tất cả các môn học kể cả các môn chuyên).

 Giáo viên vào phần tài nguyên trong trang Web của trường để lấy tài liệu, thông tin phục vụ việc soạn, giảng, công tác tự bồi dưỡng,...


 Tổ trưởng, tổ phó phải khảo sát được chất lượng giáo dục khối, tổ mình mỗi lớp 1-2 lần( Riêng môn chuyên tổ trưởng phải kiểm tra thực tế theo chương trình ít nhất 2 lần/ năm học- ban giám hiệu kiểm tra đột xuất.)

 Giáo viên dạy theo năng lực sở trường phải thể hiện rõ chất lượng qua các cuộc tổ chức HĐNGLL cụ thể:

 Đối với giáo viên dạy Mỹ thuật phải tổ chức được ít nhất 2 cuộc thi trong năm học và lưu các sản phẩm của học sinh về nhà trường. Tham gia đạt giải các cuộc thi: Vẽ tranh ATGT với chủ đề: Chiếc ô tô mơ ước lần thứ 8; cuộc thi vẽ tranh: ý tưởng trẻ thơ lần thứ 12…
 Giáo viên Tin học phải chú ý dạy theo đối tượng. Phát triển các em có năng lực tham gia các giải tin học trẻ tuổi, giải toán trên mạng, Tiếng Anh trên mạng... Giáo viên Tin học phải làm tốt hệ thống quản lí Tin học của nhà trường đặc biệt là các trang Web, trang Trường học kết nối,…( đ/c Liễu, BT đoàn trường, các tổ trưởng chuyên môn phụ trách viết bài đưa lên trang Web và mỗi tháng có 1 bài tuyên truyền trên thông tin truyền thanh của xã).
GV Thể dục tổ chức luyện Bóng đá tốt để cho học sinh tham gia các giải cụm, huyện, tỉnh. Tổ chức dạy bơi hiệu quả cho HS lớp 3,4,5; Cùng GVCN tổ chức tuyên truyền vận động giáo dục bơi hiệu quả sao cho 100% học sinh lớp 3,4,5 biết bơi, trong đó có ít nhất 45% học sinh biết bơi tại trường. Tham gia giao lưu bơi cấp huyện đạt kết quả cao( đ/c Cảnh phải có kế hoạch cụ thể để  cuối năm có học sinh tham gia giao lưu bơi cấp cụm, huyện, tỉnh)
GV Âm nhạc phát huy tốt năng khiếu âm nhạc của học sinh để tổ chức cho học sinh làm tốt các chương trình văn nghệ, các cuộc thi, các buổi tổ chức HĐGDNGLL. 
GV Tiếng Anh tích cực nâng cao chất lượng đại trà, thi TA theo chương trình Victoria,  Festival tiếng Anh dành cho học sinh lớp 3,4,5 và các cuộc thi khác.

GVCN phải làm tốt công tác tuyên truyền, vận động để học sinh ăn bán trú, bơi đạt chỉ tiêu. Lớp nào làm tốt nội dung này sẽ được tính vào thi đua cuối năm của lớp và của giáo viên chủ nhiệm, giáo viên phụ trách (+-2 điểm cho lớp đạt chỉ tiêu, có thành tích vượt trội hoặc không đạt chỉ tiêu: Bán trú: Lớp 1: 95%; lớp 2: 62%; lớp 3: 40%; lớp 4: 15%.; lớp 5: 6%. Bơi như quy định của PGD: 100% học sinh lớp 3,4,5 biết bơi, trong đó có ít nhất 45% học sinh biết bơi tại trường. Ngoài ra các cuộc vận động khác cũng khuyến khích vào thi đua của lớp. 
Cuối kỳ, cuối năm nếu nề nếp của lớp không tiến bộ, không tốt thì GV chủ nhiệm không được xếp loại xuất sắc; Không được đề nghị khen.


Về hồ sơ sổ sách:

* Đối với tổ chuyên môn:


1. Kế hoạch chuyên môn


2. Sổ theo dõi tổng hợp.


3. Nghị quyết.


4. Lưu văn bản giấy tờ chuyên môn:


5. Sổ kiểm tra:

Tổ trưởng phải lên kế hoạch kiểm tra mang tính toàn diện đánh giá được hoạt động dạy- học, thực hiện quy chế chuyên môn của toàn tổ.


6. Hồ sơ chuyên đề, hồ sơ nghiên cứu bài học, bồi dưỡng thường xuyên… (Theo quy định)


7. Kế hoạch HĐNGLL, HĐTNST cấp khối, tổ( bao gồm cả các kế hoạch , hình ảnh, sản phẩm của từng HĐ cụ thể)


* Đối với giáo viên: 


1. Kế hoạch dạy học được P.hiệu trưởng kí duyệt hàng tuần.


2. Bài soạn ( Phó hiệu trưởng duyệt hàng tuần)


3. Sổ chuyên môn (sổ chủ nhiệm – với giáo viên chủ nhiệm)
          
4. Hồ sơ lưu của lớp ( các hoạt động ngoài giờ, hoạt động trải nghiệm, kế hoạch, hình ảnh,..)

5. Hồ sơ trẻ khuyết tật học hoà nhập và kết quả kiểm tra đánh giá qua các đợt KT (đối với những lớp có HSKT học hoà nhập- lớp 1B, 1C, 4D). 
Yêu cầu: Tất cả các sổ sách trình bày đúng thể thức văn bản.


* Đối với học sinh:

Lớp 1: Toán, Tập viết, Chính tả, Tổng hợp (HKII), Mĩ thuật, ( 5 vở)


Lớp 2,3: Toán, Tập viết, Chính tả, TLV, Tổng hợp, Mĩ thuật.(6 vở)


Lớp 4,5: Toán, Chính tả, Tập làm văn, Tổng hợp, Mĩ thuật, (5 vở)


(Mỗi học sinh có thêm 1 vở luyện viết ở buổi 2)

Học sinh lớp 5 ghi bằng vở kẻ ngang các nội dung các tiết LTVC; TV+, T+ Giáo viên liên hệ qua hộp thư của tổ, của HP: dothianh73@gmail.com
        Người Lập








    Phó hiệu trưởng                                               HIỆU TRƯỞNG                                              
     Đỗ Thị Ánh                                             
                                                                                         TRƯƠNG THỊ HIỂN
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